MyHuuunanbHoe o0roaXXeTHOe yypexaeHne ToryumHCKOro pamoHa

FopHOBCKasi oOuweobpa3oBaTenbHas WKOMa HavanbHasa WKona

YPOK Mamemamuiu 4 knacc

mea ' (pgarene yanos”



Maremaruka. S yrnomMsHys1 0 MaTeMaTHKe Kak O CIIoco0e
| IpUy4YMTh YM K TOYHOMY U IIOCICAOBATCIIEHOMY
MBIIUICHUIO. Sl HEe XOTEII TUM CKa3aTh, YTO, II0 MOEMY.
MHEHHIO, BceM JHOASM HE0OX0AUMO OBITh TITYOOKHMH
MaTE€MATUKaMH; 51 JIHIIb CYMTAK), YTO, YCBOUB TOT CIIOCOD
paCCYXIEHHs, K KOTOPOMY HEM30EKHO IPHOOIAST YM 3Ta
-HayKa, JIFOAU CIIOCOOHbBI OYAYT NEPEHOCHUTH €ro B-APYrue
"00JIaCTH 3HAHUS, C KOTOPBIMU UM HPUAETCS UMETh AEJIO.
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Pemienn
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-~ Bep0/ioa MOKET 0TJIOKHTH B TOPOY JKHP, KOTOPbI OH

HMCHOJIL3YeT 3aTeM NP HeaocTaTKe Kopma. Macca 3Toro
xupa gocruraet 20 % maccol BepOaroaa. CKoJbKO XKUpPA
‘MOKET OTJIOKMTh B rop0y Bep0JIIo, eCJIid ero Macca

| paBHa 600 kr?
T T T 600 kT =100 %
20 % -7 ko

* 20 = 120 (1)
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Macca Bepoirona 700 kr, a Mmacca rpy3a, KOTOPbIii OH HECET
Ha cniuHe, coctaBiasieT 40 % maccel Bepoaiona. Kakopa

Acca Bep6.II0Ia BMecTe ¢ rpy3om?

ANEENEENLINEEREEN

|  Bepbmrom . | ., . rpy3 | | |
700! | 1 1 | 409} 2w |

PemeHne'

§l1) 700 : 100 + 40 = 280 (m)
; ;;_‘; Macca rpysa.. |
2) 700 + 280 = 980 (k1) .

fiMacca BepOJiroga BMecTe ¢



